

Національна академія наук України  
Інститут проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова НАН України

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Директор

ІНМЕ ім. Г.Є. Пухова НАН України

ІНМЕ-КОМ НАН України, д.т.н., проф.



Володимир МОХОР

серпень 2024 р.

ДОДАТОК

до розділу 2 Правил прийому на навчання в аспірантурі  
Інституту проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова НАН України  
у 2024 році на здобуття ступеня доктора філософії  
(СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 122-КОМП'ЮТЕРНІ НАУКИ)

КРИТЕРІЇ ОЦІНОК

Розглянуто та схвалено на засіданні  
вченої ради ІНМЕ ім. Г. Є. Пухова НАН  
України 29.08.2024 Протокол № 9

Київ 2024

**КРИТЕРІЇ ОЦІНОК  
ЗА ПРОГРАМОЮ ВСТУПНОГО ІСПИТУ  
В АСПІРАНТУРУ ІПМЕ ім. Г. Є. ПУХОВА НАН УКРАЇНИ  
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ  
122-КОМП'ЮТЕРНІ НАУКИ**

Максимальна оцінка вступного іспиту зі спеціальності - 150 балів (6 питань з розділів 1-7 Програми, максимальний бал - 25 за кожне питання)

Таблиця

РІВЕНЬ КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ	КІЛЬКІСТЬ НАБРАНИХ БАЛІВ	ОЦІНКА
Вступник бездоганно володіє теоретичним матеріалом відповідної теми Програми вступного іспиту зі спеціальності, демонструє глибокі і всебічні знання, основні положення наукових першоджерел та рекомендованої літератури, логічно мислить і будує відповідь, вільно використовує набуті теоретичні знання при аналізі практичного матеріалу, висловлює своє ставлення до тих чи інших проблем, демонструє високий рівень засвоєння практичних навичок.	21-25	Відмінно
Вступник добре володіє теоретичним матеріалом відповідної теми Програми вступного іспиту зі спеціальності та основними аспектами з джерел літератури, аргументовано викладає його; висловлює свої міркування з приводу тих чи інших проблем, але припускається певних неточностей і похибок у логіці викладу теоретичного змісту; добре орієнтується у питаннях відповідної теми програми вступного іспиту зі спеціальності.	16-20	Добре
Вступник володіє теоретичними знаннями відповідної теми Програми вступного іспиту зі спеціальності, орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, але непереконливо відповідає, плутає поняття, додаткові питання викликають у вступника невпевненість або відсутність стабільних знань	11-15	Задовільно
Вступник повністю не володіє теоретичними знаннями відповідної теми Програми вступного іспиту зі спеціальності, не знає фактів, визначень, майже не орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутні практичні та теоретичні навички; не зможе сформулювати відповіді на питання відповідної теми програми вступного іспиту зі спеціальності.	1-10	Незадовільно